
 

 Információk az elektronikus adatgyűjtési rendszerről  
 

 

A Szolgáltatás-külkereskedelmi adatszolgáltatás (OSAP 1470) megkönnyítése érdekében a 

KSH felhasználóbarát elektronikus adatgyűjtési rendszert üzemeltet. Az alkalmazás a 

https://szolgkulker.ksh.gov.hu címen érhető el.  

 

Felhívjuk figyelmüket, hogy az OSAP 1470-es számú Nemzetközi üzleti és szállítási szolgáltatás 

jelentést 2016-tól kizárólag elektronikus úton lehet beküldeni, az adatszolgáltatás rögzítése az 

Elektra rendszeren keresztül nem lehetséges!  
 

A rendszer használatához mindössze egy Internet csatlakozással rendelkező számítógépre van 

szükség, nem igényel komolyabb számítástechnikai ismeretet, és nem kell hozzá külön 

programot telepíteni sem.  

Az adatok a manuális kitöltésen kívül CSV (nagy tételszám esetén ajánlott), illetve Excel 

formátumú fájlként is feltölthetőek. Továbbá lehetőség van a KSH honlapjáról Excel-

formátumban letöltött kérdőív közvetlen feltöltésére is.  

Kézi felvitel során ügyeljenek arra, hogy a rendszerben biztonsági időkorlát működik, érdemes 

felfüggeszteni (menteni) a rögzítést, mert inaktivitás esetén 30 perc után kilép a rendszer, és a 

nem mentett adatok elvesznek. 
 

A honlapon a cég saját azonosítójával – törzsszámával – és jelszavával kell bejelentkezni, 

melyet korábban megküldtünk Önöknek. (Az adatszolgáltatással kapcsolatos kérdésére – pl. 

jelszó-kérés – az alábbi telefonszámon kaphat felvilágosítást: 06-1/880-8960, 2-es gomb) 

 

Felhasználónév (cég törzsszáma): tszam 

Jelszó:  
 

Az elektronikus adatgyűjtési rendszerben lehetőség van a hibaüzenetek magyarázatát vagy az 

adatokkal kapcsolatos információkat a „Megjegyzés” rovatban feltüntetni. Kérjük, hogy az 

adatok feldolgozásának és ellenőrzésének megkönnyítése érdekében töltsék ki ezt a mezőt!  

 

Amennyiben jelentésüket megbízott cég (ügynökség, könyvelő iroda) készíti, kérjük, 

továbbítsák ezt a tájékoztatást, hogy a lehetőségről ők is értesüljenek. 
 

 

https://szolgkulker.ksh.gov.hu/

